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TÁJVÉDELMI ÉS TÁJREHABILITÁCIÓS TANSZÉK

TÁJVIZSGÁLATI TERVLAP (saját szerkesztés, QGIS)Diagramok az erdőállományról(saját szerkesztés NÖSZTÉP és Nébih alapján)

Fotók (saját fotók, 2024. november)

A Malomvölgyi parkerdő a Dél-Dunántúlon, a Mecsektől

néhány kilométerre délre fekvő Malomvölgyben

található. A parkerdő közvetlenül határos Kökény és

Keszü községekkel, viszont Pécs közigazgatási

határán belül esik, fenntartója a BIOKOM Nonprofit Kft.

A vizsgálati terület nem a teljes parkerdőt fedi le,

kihagyva az elkülönített arborétumot. A hangsúly

inkább a ma is frekventáltan látogatott, kedvelt

turisztikai helyszínen van, amely már eredeti

kialakításakor is egy “turistaparadicsmnak” volt szánva.

Ez magába foglalja a völgyben található két tavat, az

azok körüli sétányokat, játszótereket, a parkerdő

különböző kilátóit, és magukat az erdőterületeket.

A fő megjelenő élőhelytípusok között szerepelnek a

gyertyános-kocsánytalan tölgyes erdők, a franciaperjés

rétek, a fűz-nyár ártéri erdők és a nádasok. A vizsgálati

terület mintegy 149 hektáros részét erdőterületek

alkotják, amelyek nem egyeznek meg a cseres-tölgyes

potenciális vegetációtípussal. A Nébih erdőtérképének

kategorizálása alapján a leggyakoribb állomány az

egyéb lomb elegyes-akácos, számottevőek még az

akácos állományok. A vizsgált erdőrészletek több, mint

fele természetesség szempontjából kultúrerdő,

negyede pedig származékerdő, a természetszerű és

átmeneti erdők elenyészőek, elsődleges rendeltetés

szerint pedig a 60%-uk ténylegesen parkerdő.

A két központi tó elsősorban horgásztóként funkcionál,

együttes vízfelületük kb. 28 hektárt tesz ki.

A terület legfontosabb épített eleme a Bagolyvár kilátó,

amely ikonikus turistacélpont, de jelenleg nem

látogatható és komoly felújításra szorul. Az egyéb,

kisebb erdészeti architektúrák (padok, esőbeállók,

játszóeszközök, hulladékgyűjtők) többnyire kiváló

állapotúak, az elmúlt években nagy részük fel lett

újítva, több ivókút viszont felújításra szorul.

A parkerdő remek helyszín a kikapcsolódásra, aktív

rekreációra, kedvelt cél főként a családok és a sportolni

vágyók számára, viszont a testmozgást lehetővé tévő

architektúrákban egyelőre nem bővelkedik. Ez a terület

egy esetleges bővítés célja lehet. Emellett kijelölt

túraútvonal sem érinti a parkerdőt, amelynek létesítése

szintén vonzó turisztikai befektetés lenne.
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Épített elem 

megnevezése

Állapot 

értékelése

Kijelölt 

tűzrakóhelyek
4,8

Esőbeállók 5

Nyilvános mosdók 3,43

Kutak 2,33

Hidak 4,67

Asztalok 4,2

Padok 4,15

Hulladékgyűjtők 4

Az erdészeti architektúrák

értékelése 1–5-ös skálán, átlagolva

(saját felmérés alapján)
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